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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20_%7B-%7B%5Cbf%202%7D%7D%5E%7B%7B%5Cbf%201%7D%7D%7B%5Cbf%20%282x%7D%5E%7B%7B%5Cbf%202%7D%7D%20%2B%7B%5Cbf%2010x%29%5C%3B%20dx%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%5Cmathbf%203%7D%7B%5Cmathbf%20ln%7D%7B%5Cmathbf%202%7D%5Cint%5E%7B%7B%5Cmathbf%202%7D%7D_%7B%7B%5Cmathbf%200%7D%7D%7B%7B%7B%5Cmathbf%202%7D%7D%5E%7B%7B%5Cmathbf%20x%7D%7D%7B%5Cmathbf%20dx%7D%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B1%7D%5E%7B2%7D%7B4x%5E3dx%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B0%7D%5E%7B%5Csqrt%7B%5Cpi%7D%7Dx%20%5Ccdot%20cosx%5E2dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B0%7D%5E%7B%5Cpi%7Dx%20cosx%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%20%3D%20x%5E2%20%2B%202%2C%20y%20%3D%200%2C%20x%20%3D%200%2C%20x%20%3D%203
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Hantn obuiee pelwieHne ypaBHeHuns: x3dx-y dy = 0

Bbibepute ognH OTBET:
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Tt =22=C

a.y—22'=C
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HaiiTn obliee pelleHune ypaBHeHus: y'= 2¥y—1

Bbibepute oanH OTBET:

W -l=a'—z+C

b —y=a'+z+C

Y -2y=z'+z+C
w2 —-1=4z"+z2+C
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HanTtun obliee pelieHne ypaBHEHUS: Yy—zY== , L = 0,

BbibepuTe o,qng OTBET:
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HainTtu obliee pelueHne ypaBHEHUS:
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%5E4-y%5E2%3DC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%5E4%2By%5E2%3DC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%5E4-2y%5E2%3DC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y-2x%5E4%3DC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B%7B%5Cbf%204x%7D%5E%7B%7B%5Cbf%203%5C%3B%20%7D%7D%20%2B%7B%5Cbf%201%7D%7D%7B%7B%5Cbf%202y-1%7D%7D%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E%7B2%7D%20-1%20%3D%20x%5E%7B4%20%7D-%20x%20%2B%20C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E%7B2%7D%20-%20y%20%3D%20x%5E%7B4%20%7D%2B%20x%20%2B%20C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E%7B2%7D%20-%202y%20%3D%20x%5E%7B4%20%7D%2B%20x%20%2B%20C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=2y%5E%7B2%7D%20-%201%20%3D%204x%5E%7B4%20%7D%2B%20x%20%2B%20C
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%20%7B5-2i%7D%20%7B3%2B4i%7D%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B8%7D%7B25%7D%2B%5Cfrac%7B27%7D%7B25%7Di
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B8%7D%7B25%7D-%5Cfrac%7B27%7D%7B25%7Di
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B26%7D%7B25%7D%2B%5Cfrac%7B7%7D%7B25%7Di
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B7%7D%7B25%7D-%5Cfrac%7B26%7D%7B25%7Di
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%27-%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7Dy%3Dx%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%3E0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%28C%2B%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B2%7D%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Be%5Ex%7D%28C%2B%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B2%7D%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7Be%5Ex%7D%28C%2Bx%5E2%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%28C%2Bx%5E2%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%27%27%3D20e%5E%7B5x%7D
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LYy=3e4+Ciz+ G,
b Y =37+ Ciz + Co
Ly =3+ Ciz+Co
4y = 4" + Ciz + Cy
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HanTtn obliee pelueHne ypaBHEHUS:
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Bbibepute ognH OTBET:
a. y = C’lem + GQE_ZE
b. Y = C’le_m + GQEEE

2
ey = Clem -+ Cge *
LY = crlelz: + crzed;r
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HaiiTn oblee pewenne ypasrenns: Y + 2y +dy =0

BbibepuTe oaMH OTBET:

2 Yy =¢e “(Cycos2z + Cysin 2x)
by =€ (Cyeosz+ Cysinx)
oy = e(C) cos 2z + Cysinx)
q. 4y = e *(Cycos 3z + Cy sin 3x)
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HaiiTn o6wee pewenne ypasnenns: Y — 4yl + 3y = 9z
Bbibepute ogunH OTBET:

5 C1€" + Coe®® + 3z — 4

b. C1€” + Coe® — 4 + 3z

. C1e™® + Coe™ + 4 + 32
d.C1e” + Coe®™ + 4 + 32
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7De%5E%7B-5x%7D%2BC_1x%2BC_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D%5Cfrac%7B4%7D%7B5%7De%5E%7B5x%7D%2BC_1x%2BC_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D%5Cfrac%7B1%7D%7B5%7De%5E%7B5x%7D%2BC_1x%2BC_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D4e%5E%7B5x%7D%2BC_1x%2BC_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%27%27-3y%27%2B2y%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3DC_1e%5E%7Bx%7D%2BC_2e%5E%7B-2x%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3DC_1e%5E%7B-x%7D%2BC_2e%5E%7B2x%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3DC_1e%5Ex%2BC_2e%5E%7B2x%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3DC_1e%5E%7B2x%7D%2BC_2e%5E%7B3x%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%27%27%2B2y%27%2B5y%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3De%5E%7B-x%7D%28C_1%5Ccos2x%2BC_2%5Csin2x%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3De%5Ex%28C_1%5Ccos%20x%2BC_2%5Csin%20x%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3De%5E%7B2x%7D%28C_1%5Ccos2x%2BC_2%5Csin%20x%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3De%5E%7B-x%7D%28C_1%5Ccos3x%2BC_2%5Csin3x%29
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5Cprime%5Cprime-4y%5Cprime%2B3y%3D9x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_1e%5E%7Bx%7D%2BC_2e%5E%7B3x%7D%2B3x-4
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_1e%5Ex%2BC_2e%5E%7B3x%7D-4%2B3x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_1e%5E%7B-x%7D%2BC_2e%5E%7B3x%7D%2B4%2B3x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_1e%5Ex%2BC_2e%5E%7B3x%7D%2B4%2B3x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum_%7Bn%3D1%7D%5E%7B%5Cinfty%7D%5Cfrac%7B5%7D%7B2%5En%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csum_%7Bn%20%3D%200%7D%5E%7B%5Cinfty%7D%20%28%20%5Cfrac%7Bn%20%2B%203%7D%7B3n%20%2B%202%7D%20%29%5En%20x%5En




